
.2الوحدة 

:ـ الممانعة الظــاھريـــة 1

.الأ و موحدتـھــا . ھـي حاصل قسمة التوترعلـى التیار لكل ثنائـي قطب خـطــي 

:ـ ثـنـائــي الأقطـــاب 2

R:أ ـ مقـاومـــة خالصـــة  
I

ur

U

U: تمثـیـــل  فرينــال 
I

φ   )U.  I  = (0

المخطط الديكارتــي
U . I

Z = U / I     (Ω)

Z =  U/I= R
  )Ω(
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L: ب ـ ذاتیــة خــالـصــــة 
I

U / I =  L W    ( Ω  )
U

 ( U . I ) = 90 °φ

   U
: تمثـــیل فرينــال 

90°
I

: المخطط الديكارتــي 

IU

C
CI:  جـ ـ مكثــفــة  

U / I = 1 / C W

  ( U . I ) =  -90 °φU

: ـیــــل فريــنال تمث
I

-90 °

U
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U.I

: ـ الربط التسلسلي 3

:عــلى التسلسل R,L,Cأ ـ 

U/I  =  ZUCULUR: البحث عــلى الممانعة الظاھريةــ 

: ــ قانون الحلقات   

U = UR  +  U L  +  U C

:تمثثل فرينال ــ  

CU

U U L
φ

U R

:روـاغـطــبینستعمــل نظريــة 

U = UR  +  U L  +  U C

( Z I)2 =( RI )2 +( LW – 1 /CW  )2 I 2
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.cosو لیس  sin , tg , cotg: بـ يمكن حسابھاو Iو Uبین التوتر φالزاوية تتمثل في:ورـرق الطـــ ف

Sin φ = (UL – UC ) / U

:عــلى التـفرع  R,L,Cـب

U

R

LW

1/CW

 I C

? = U / I:          النسبةنبحث عــلـى

CI =    I: قانون العقد  R  +   I L  +   I

 Z =        ( R)2   + ( LW – 1 /CW )2

(Ω)

 Sin φ= (LW-1/CW ) / Z
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:يعطینا تمثیل فرينال
IR

φ I C

I

IL

روـقاـطـیـنستعمل نظرية ب

I  = I R
2 + (IC – IL ) 2

(U/Z) 2= ( (U/R)2 +( U C W – U/LW) 2 ) 0.5

1/ Z =( (1/R ) 2+ (CW – 1/ LW) 2 0.5) =  Y

نفس الشيء : فرق الطور 

: ـ التجاوب الكھربــائــي  4

Uيجب إجراء تجربة لتبیان : التجاوب  التسلسلي  أ ـ C = U L

ULإذا كـان التوتر  , R , L, Cفي دارة كھربــائـیة   = UC التجــاوب أو  الرنــین : نحصل على ظاھرة تسمى بـ.

I.I  =LW.  1/CW  U C = U L

CW=LW/1 ــ:نتـــائجـــھـــا  •

1=cosφ

Y = (1  /Z) =    (1/R ) 2+(CW -1 / LW  ) 2

    (   Ω  )

  L W 2 C =  1

Z =  R

5



: مته القصوى ــ   التـیــار يبلغ قی

•Lو  نغیــر    CWــ نثــبت       :    كیفیة الحصـول علیھــا •
•Cو  نغیــر    LWــ نثــبت       
•Wو  نغیــر    LCــ نثــبت      

.غیر مرغوب فیه في المجال الصنــاعــي .مجال البث الإداعـي و التلفزي :  الإستعمــال •

تجربـــة ).السدادة ( عــي ب ـ التجــاوب التفر

U

R

LW

1/CW

  I =    I R  +     I L  +      I C

  I R

U
φ I L

I

I C

U/R = I
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  I =   (    I R
2 +  ( I L  -  I C ) 2  ) 0.5

Resonnonce veut dire :

     I C= I L 1 / LW = C W

    IDEM

L W2 C  = 1
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